
Анализ анкетирования магистрантов кафедры «Экономика и управление на предприятии» 

В целях обеспечения обратной связи с магистрантами и улучшения организации 

образовательного процесса было предложено им пройти анкетирование, для того чтобы, оценить 

уровень полученных знаний и степень их удовлетворенности для того, чтобы учесть полученные 

результаты в работе по организации учебного процесса. 

На данный момент по направлению «Экономика» магистерской программе «Экономика 

строительной индустрии» обучаются 11 магистрантов, из них 7 чел. на 2 курсе и 4 чел. на первом 

курсе. Анкета была проведена анонимно. Анкетирование проводилось в период с 20 по 27 февраля 

2023 года на платформе Google Форма. 

В ходе исследования было опрошено 11 студентов по направлению «Экономика» 

магистерской программе «Экономика строительной индустрии».  

Результаты анализа анкетирования магистрантов показали следующее.  

На вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством обучением в КГТУ им. И. Раззакова» 72,7% 

студентов отметили, что весьма удовлетворены, 27,3% студентов придерживаются мнения, что они 

удовлетворены частично и неудовлетворенных не оказалось. (рис. 1) 

 

Рис.1. Степень удовлетворённости качеством обучения в КГТУ им. И. Раззакова 

На вопрос «Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы хотели бы отметить?» 

многие придерживаются мнения, что особых недостатков не имеются – 72,7% из опрошенных 

студентов, по 9,1% магистрантов считают недостатками: плохое объяснение основного лекционного 

материала, плохая дикция и плохое изложение учебного материала, неумение работать со 

студентами. (Приложение, скрин 2) 

На вопросы «Лекции по дисциплинам специализации в основном проводятся…» и 

«Практические занятия по дисциплинам специализации в основном проводятся...» большинство 

ответили, что лекции и практические занятия ведутся с использованием Power Poin 45,5% и 63,6% 

соответственно. Ответы магистрантов на данные вопросы приведены в таблицы 1. 



Таблица 1 – Применение ITтехнологий при применении аудиторных занятий, % 

 Лекции Практики 

С использованием Power Poin 45,5 63,6 

С использованием интернета  27,3 18,2 

С использованием CD-ROM видео и аудиозаписей 9,1 9,1 

Вышеперечисленное в основном не применяется 18,2 9,1 

На вопрос «По Вашему мнению, в какой мере знания, которые Вы получаете в университете 

соответствуют задачам Вашей будущей профессиональной деятельности?» 54,5% студентов 

отметили, что в основном соответствуют, 27,3% магистрантов отмечают полное соответствие и 

18,2% студентов затрудняются с ответом. (Приложение, скрин 5) 

На вопрос: «Уровень профессиональной компетенции преподавателей профилирующих 

дисциплин (в целом)» 72,7% студентов отметили высокий уровень, 27,3% отметили 

удовлетворительный, соответствует требованиям современного высшего образования. (рис. 2) 

 
Рис.2. Уровень профессиональной компетенции преподавателей профилирующих дисциплин  

На вопрос: «Уровень профессиональной компетенции преподавателей общеобразовательных 

дисциплин (в целом)» 63,6% студентов придерживаются мнения, что они соответствуют высокому 

уровню, 36,4% удовлетворительному, соответствующую требованиям современного высшего 

образования. (рис. 3) 

 

Рис.3. Уровень профессиональной компетенции преподавателей общеобразовательных дисциплин  



На вопрос: «Сколько времени Вы тратите ежедневно на самоподготовку» 63,6% студентов 

отметили, что менее 1 часа в день, по 18,2% отметили, что выделяют на самоподготовку от 1 до 2 

часов и столько же процентов от 2 до 3 часов, и ни один магистрант не выделяет более 3 часов в день 

на самоподготовку. (Приложение, скрин 8) 

На вопрос: «В какой мере УМК (конспекты лекций и силлабус) по дисциплинам помогают 

Вам в учебе?» 81,2% магистрантов указали, что УМК помогает мне правильно организовать 

самостоятельную работу, 9,1% студентов придерживаются мнения, что тезис лекций недостаточен 

для освоения дисциплины и 9,1% студентов ответили, что не видят необходимости в УМК. 

(Приложение, скрин 9) 

На вопрос «Насколько уровень обслуживания сотрудниками библиотеки ВУЗа соответствует 

Вашим ожиданиям» 27,3% считаю уровень обслуживания высокий и соответствует ожиданиям, 

многие придерживаются мнения, что уровень хороший – 63,6% % из опрошенных, 9,1% студентов 

вовсе не посещают библиотеку. (рис. 4) 

 

Рис.4. Соответствие ожиданиям уровня обслуживания сотрудниками библиотеки ВУЗа  

На вопрос «Как Вы оцениваете уровень обеспеченности библиотеки учебниками и учебными 

пособиями» 54,5% из опрошенных считают, что имеются практически все необходимые учебники в 

библиотеке, 36,4% считают, что некоторых новейших учебников и учебных пособий в библиотеке 

нет, и 9,1% магистрантов отмечают отсутствие основной учебной литературы в библиотеке. 

(Приложение, скрин 11) 

На вопрос «Насколько эффективно и доступно организована работа студентов вуза с 

интернетом» 45,5% студентов указали на отличный доступ, всегда можно поработать с интернетом, 

по 18,2% ответили на каждый из следующих ответов: Не всегда можно поработать из-за большого 

количества желающих студентов; Редко могу поработать из-за нехватки времени; Никогда не 

работал(а) в интернете в университете. (Приложение, скрин 12) 

На вопрос «Насколько часто Вы пользуетесь электронной библиотекой?» 54,5% магистрантов 



пользуются несколько раз в неделю, 18,2% не более 1-2 раза в неделю и 27,3% не пользуются. (рис. 

5) 

 

Рис.5. Частота использования магистрантами электронной библиотекой 

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены поддержанием соответствующей атмосферы 

читального зала сотрудниками библиотеки» 72,7% студентов считают, что в читальном зале всегда 

поддерживается атмосфера тишины и спокойствия, 18,2% магистрантов считают, что атмосфера не 

всегда поддерживается, работники зала не следят за этим и 9,1% опрашиваемых отметили, что в зале 

часто невозможно сосредоточиться – шум входящих и выходящих студентов, громкий разговор 

самих работников зала. (Приложение, скрин 14) 

 

  



Приложение  

Скрины ответов анкеты для магистрантов по направлению «Экономика» магистерской 

программе «Экономика строительной индустрии» платформе Google Форма  

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


